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Zápis ze setkání Spolku přátel Základní školy, Praha 8, Palmovka 8 
dne 26. 2. 2025 v 16:30 hod. 

 
Přítomni: dle prezenční listiny 
 
Schůzi svolala předsedkyně Spolku Jana Erhardová.  
Program schůze: 

1. prezenční listina – prezence přítomných 
2. zapisovatel zápisu  
3. informace o volbách nových zástupce (I. Tříd, V.B a VI. třídy)  
4. příspěvky – výběr, použití 
5. seznam členů Spolku 
6. kontrola úkolů z minulého zasedání 
7. různé 
8. další schůze 

 
1. podpis prezenční listiny 
2. zapisovatelem byla pověřena pí Erhardová, ověřovatelem pí Semotánová. 
3. seznámení se s výsledky voleb zástupců:  

I.A – zvolena paní Marie Bakšteinová  

I. B – zvolen Vlastimil Vondra 

V.B - Daniela Šimoníková 

VI. třída Dagmar Lenková  

 
4. Příspěvky  

- Učinit poslední pokus o zaplacení, domluvit se s tř. učiteli, aby částku vybrali na tripartitách a následně 
ukončit výběr peněz k 23. 3. 2025. Po této uzávěrce odeslat seznam platících členů pí Semotánové. Pí 
předsedkyně zašle aktuální přehled nevybraných příspěvků. 

- Aktuální výše vybraných příspěvků za letošní rok: cca 66 tis. – cílem 73 tis. 
- V minulých letech jsme schválili návrh, že v případě nezaplacení příspěvku se před danou akcí umožní 

podílem zaplatit přiměřenou částku, tak aby dítě o akci nepřišlo. 
Třídní učitelé budou mít na starost výběr těchto jednorázových příspěvků na dané akce, pokud i přesto žák 
peníze nedonese, nebude se moci akce zúčastnit a bude mu vyhrazen náhradní program.  
Je nutná spolupráce mezi organizujícími učiteli, tak aby byla vyčíslena částka v dostatečném časovém 
předstihu např. výtvarné dílny Velikonoce 20,-/dítě. Učitel si bude vést evidenci výběru peněz a po určité 
době je předá pokladníkovi do pokladny spolku. 
Zatím se přispělo: Halloween, Podzimní odpoledne, Mikuláš, školní boulder pohár, knihy pro žáky 1. tříd, 
hrátky s legem na I. stupni (místo ŠVP), pronájem nahrávacího studia pro projekt Příběhy našich sousedů. 
 
Plánované výdaje v letoš. roce: velikonoční dílny, neformální setkání s rodiči – nájem prostor, 50,- pro žáka 
II. stupně na ŠVP, příprava výstavy Svět očima dětí, den dětí I. stupně a sportovní den II. stupně, rozloučení 
s 9. třídou spolu s Imatrikulací žáků 1. tříd na Libeňském zámečku a odměny za vysvědčení, obnova šk. 
knihovny nákup knih za 5 tis. 
 
Aktuální zůstatek je cca 200 tis. a ač dojde k čerpání ve 2. pololetí dala předsedkyně ke zvážení potřeby 
školy. 
Zájem o nákup informačního stojanu. Děti nemají telefony – přístup do Bakaláře apod. Škola poptala spol. 
dodávající tyto stojany a dle nákladů zváží příspěvek spolku. Lze i možnost, že by koupil spolek a daroval 
škole. Pí Šimoníková nabídla kontakt, který dokáže učinit nabídky a sehnat elektronické zařízení vč. PC za 
velmi dobré ceny. 
Další požadavky školy budou zaslány e-mailem pí předsedkyni. Následně proběhne hlasování zástupců 
prostřednictvím on-line ankety, případně na další schůzi.  
Rada doporučila, aby byla ponechán určitý finanční obnos jako záloha. Výše této částky bude do příště 
zvážena i s ohledem na plánované čerpání. Bylo by dobré, aby škola uspořené finance využila. 
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5. seznam členů spolku po výběru příspěvků – Po ukončení výběru peněz, tj. po 23. 3. 2025 všichni odešlou seznam 
platících zástupců e-mailem pí Semotánové na semv@centrum.cz .  Již někteří zástupci splnili, týká se to těch, 
kteří ještě dovybírají příspěvky. 
 

6. Kontrola úkolů z minulého zasedání 
- účetní závěrka a Výroční zprávy za r. 2023-2024 

úkol splněn: Na minulé schůzi jsme schválili výroční zprávu a PŘEHLED O MAJETKU A ZÁVAZCÍCH za rok 
2023-2024. Byla zaslána do OR a výroční zpráva je na webu v záložce Spolek. 
Zápis změn v OR rejstříku 
- kontrolní komise – dosud nezapsána. Úkol trvá. Jeden ze zvolených zástupců ještě neposkytl 

součinnost. 
 

7. Různé:  
- Zkoušky – škola se zapojila do projektu Cermat přijímačky nanečisto. Žáci 9. tříd se vyměnili se žáky ZŠ 

Petra Strozziho a měli možnost vyzkoušet si jednotné testy z českého jazyka a literatury a z matematiky 
ještě před termíny jednotných přijímací zkoušek. Seznámili se tak s formou testů a organizací zkoušek. 
Výsledky nebyly uspokojivé, žáci by se měli více připravovat a být důslední. 

- Přípravka na přijímací řízení pro žáky 9. tříd pro žáky 9. tříd – již od října probíhá každý týden. Dosud 
nebyl příliš velký zájem. Chystá se intenzivní příprava pro ty, kteří budou dělat testy Cermat, proběhne 
před samotnými přijímačkami. Žáci budou informováni. 

- Informace o tom, že žáci 8. tříd si domluvili doučování matematiky. Každý čtvrtek po vyučování. Zpráva 
rodičům v době schůze zaslána do Bakaláře.  

- Karneval ve ŠD proběhne v pátek 28.2. od 14:00 do 15:00, hry, soutěže, masky, odměny.  
- Nový svačinový automat je na I. stupni, kam mají přístup i žáci II. stupně, splňuje pamlskovou vyhlášku. 

Lze platit i kartou. Vysvětlena pamlsková vyhláška – normy na výrobky s obsahem cukru a nezdravé 
pochutiny. Automat obsahuje např. rýžové chlebíčky, nápoje s přírodními složkami a různé ovocné 
přesnídávky a müsli tyčinky. 

- Nová výbava: ze Šablon Operačního programu Výzkum, vývoj a vzdělávání se objednaly polepy na schody, 
chodby hry a naučná hesla, výukové AJ pomůcky, sedací vaky, mikroskopy, kostra atd.  

- Sociální sítě: FB určen rodičům – fotky a videa z hodin. Můžete sledovat, jak se děti učí a jaké mají ve 
třídě projekty. IG je určen i dětem (druhého stupně) více videí a taky zábavné ankety a kvízy. 

- Klub mladých diváků – díky pí Semotánové a díky pí uč. Polmové tento rok KMD funguje a již byli na 
několika představeních. Informace o dalším představení v Divadle v Celetné, a to Jonáš a tingl-tangl. Byly 
vzneseny pochybnosti nad volbou tohoto představení, obavy, že to děti nebude bavit. Pí uč. Polmová 
byla v této věci kontaktována. 

- Den otevřených dveří bude 12. 3. 2025 – 9:00 – 16:30 hodin. Pro ty, co DOD nestihnou bude info o škole 
na webu školy. Tento den mohou přijít i stávající rodiče, kteří by se chtěli podívat na výuku. Zaregistrují 
se on-line, prohlídky jsou organizovány po půl hodinách. 

- Zápis do 1. třídy a 0. ročníku: registrace bude on-line a prezenční zápis do  
1. tříd bude formou hry. V termínu 8. a 9.4.2025 od 14:00 – 17:30 hodin. Proběhne i zápis do přípravné 
třídy – 0. ročníku. Veškerá info budou na webu. 

- Ředitelské volno: pátek 2.5. a pátek 9.5.  
- ŠVP II. stupně v termínu od 28.4 do 2.5.2025 v rekreačním středisku hotel Grádl, Železná Ruda. Cena 

5290,-. Uzávěrka přihlášek končí v 28.2.2025. Budou urgovány zálohy a připomínka doplatku bude 
zaslána v Bakaláři. 
Dotaz na ŠVP získat finance z fondu prevence některých zdravotních pojišťoven nebo u zaměstnavatele 
z FKSP – umožní to škola? znamená to vystavit fakturu nebo potvrzení. Ano, rodiče si mohou zažádat. 
V případě schválení MČ P8 bude možné i zažádat o příspěvek z fondu Solidarity – balíček Pražana. 

- ŠVP I. stupně se letos konat nebude, ale v týdnu od 16. – 20.6 budou výlety, exkurse a různé aktivity – 
jako příměstský tábor. 

- Školní klub II. stupně – funguje v případě zájmu o volné hodině před odpoledním vyučováním. Výhoda, 
žáci se netoulají kolem školy. Bude otevřen, dokud o něj bude zájem a nezačne být teplo. 

- ISIC karta pro žáky: informace a žádost je na webu školy. Tento program slouží i mimo jiné na různé slevy.  
Dotaz: jak postupovat v případě změny příjmení dítěte? Kontaktovat p. Musila, zařídí změnu, je možné, 
že je tam poplatek. 

- Setkání v Ládví nebude tento školní rok organizováno.  Místo toho bude neformální setkání s rodiči a 
žáky dne ve Velkém mlýně. Video prezentace z výuky, reportáž z Příběhu našich sousedů, žáci 8. a 9. tříd 
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budou vést rozhovory s učiteli a rodiči. Setkání s učiteli na neutrální půdě a neformální rozpravy na různá 
témata. Pozvánku obdržíme. 

- Výstava Svět očima dětí s občerstvením v den konání třídních schůzek 21.5.2025. Po třídních schůzkách 
je naplánovaná aukce obrazů a dalších předmětů. Letošním tématem je udržitelnost a recyklace.  

- Výstup ze schůze jako „Informace pro rodiče“ – připraví pí Erhardová a rozešle zástupcům k přeposlání 
rodičům do tříd. 

- Další rodičovské schůzky proběhnou formou tripartit od 17.3. do  
20.3.2025, sledujte Bakaláře. Pozn. netýkají se rodičů a žáků 5.A a 9. tříd. 

- Začíná příprava oslav 130. let školy, která se bude konat v lednu 2026.  
Výzva pro Absolventy! Výročí se blíží a my hledáme absolventy. Pokud byste se chtěli zapojit, poskytnout 
nám rozhovor anebo třeba i vystoupit na setkání spojené s výročím, neváhejte se ozvat. Bude to velké! 
Plakát vyšel i v radničních novinách Osmička. Kontaktní osoba: smrcinova@zspalmovka.cz, 
vanisova@zspalmovka.cz 
Bude odhalena pamětní deska A. Lustiga, za účasti jeho dcery. Tuto desku zafinancuje MČ.  

- Informace o personálních změnách: pí uč. Houfková tř. 5.A z rodinných důvodů skončila. O vzniklých 
změnách v rozvrhu v některých třídách budeme informováni v Bakaláři.  
Pí uč. Průšová je dlouhodobě nemocná, její hodiny chemie zastupuje uč. Ing. Maksymová (VŠCHT). 
 

 
8. Další schůze:  
termín další schůze před třídními schůzkami v květnu 21. 5. 2025, předsedkyně rozešle pozvánku s programem. 

 
Příloha:  
č. 1 Prezenční listina   
 
 
 
 
 
Zapsal: Jana Erhardová 
Ověřil: Veronika Semotánová 
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